
Rank by % of Times in Top 3  for BLUFF PAIRS Tourneys Played (1/1/22 - 12/31/23)

1st 2nd 3rd 1st 2nd 3rd

1  sanjnas 111 58.6 36 17 12 62.5 3 1 1 -3.9%

2  puddkatz 101 52.5 17 19 17 50.0 6 11 9 2.5%
3 3 0 kutztown46 174 52.3 38 34 19 54.2 23 14 8 -1.9%
4 2 2 tonybenn 346 52.0 82 51 47 54.5 45 17 22 -2.5%
4 1 3 missypai 177 52.0 39 34 19 54.7 24 15 8 -2.7%

5 5 0 justhappy1 706 48.3 156 98 87 46.8 79 45 39 1.5%
6 8 2 artcn 344 48.0 71 49 45 42.8 37 30 22 5.2%
7 4 3 dococh1 641 47.7 129 100 77 48.7 69 50 34 -1.0%
8 7 1 olpalsal 461 43.0 79 68 51 42.9 38 30 25 1.0%

9 6 3 londie 123 39.8 20 18 11 43.1 12 12 7 -3.3%
10 13 3 bodunkle65 284 38.4 40 40 29 35.6 20 16 11 2.8%
11 14 3 lilync 485 36.9 63 65 51 35.3 34 29 21 1.6%
12 10 2 betty813 692 36.0 87 96 66 37.4 48 47 34 -1.4%

13 15 2 jimcloh 662 33.7 70 79 74 34.1 33 45 35 -0.4%
14 9 5 lamella 610 33.1 80 73 49 39.5 51 38 31 -6.4%
15 12 3 sum_mer 677 31.5 64 68 81 35.9 37 41 44 -4.4%
16 cmbl 125 31.2 10 15 14 25.0 4 5 2 6.2%

17 11 6 golfnut18 234 29.9 17 25 28 36.7 12 16 16 -6.8%
18 mardymil 132 29.5 11 13 15

19 joannebl 146 29.5 11 17 15 23.4 4 5 2 6.1%
20 21 1 zego_7 237 27.8 26 23 17 25.8 12 13 8 2.0%

21 18 3 barbcash 405 27.7 31 37 44 29.1 12 15 19 -1.4%
22 19 3 foxxtrot 493 27.4 48 46 41 27.4 28 22 18 0.0%
23 17 6 arrow 308 26.6 27 19 36 29.9 10 11 20 -3.3%
24 20 4 cammy55 302 26.2 24 28 27 26.0 12 16 19 0.2%
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25 32 7 janetchew 302 25.8 36 20 22 20.5 15 7 8 5.3%
26 25 1 gorockytop 186 25.3 14 11 22 24.2 7 5 11 1.1%
27 31 4 irug 311 24.1 21 24 30 20.6 8 11 9 3.5%
28 22 6 wulber 370 23.5 24 31 32 25.3 12 15 12 -1.8%

29 reliant_0 193 22.8 18 10 16

30 35 5 spongehead 420 21.7 30 28 33 19.0 14 10 15 2.7%
31 23 8 sag432 541 21.6 38 31 48 24.9 21 22 28 -3.3%
32 28 4 uptoitnow 320 21.3 11 25 32 22.6 8 13 16 -1.3%

33 24 9 mag151 381 21.0 22 23 35 24.8 11 18 23 -3.8%
34 cooldadjpd 159 20.8 11 8 14

35 30 5 slonsmooth 337 20.5 12 24 33 21.5 9 12 16 -1.0%
36 26 10 aceohearts 311 19.9 22 24 16 23.4 8 11 6 -3.5%
37 27 10 sar_anga 679 19.6 43 41 49 23.0 27 24 25 -3.4%
38 33 5 bettyone 133 19.5 5 9 12 20.3 5 8 12 -0.8%
39 38 1 nightowl_5 561 19.3 34 33 41 17.8 17 14 21 1.5%
40 34 6 ticor18 433 18.9 23 29 30 19.6 10 14 19 -0.7%
41 47 6 uncwman13 406 18.7 19 30 27 15.2 9 15 9 3.5%

42 29 13 pathal 302 18.2 22 13 20 22.1 12 9 12 -3.9%
43 36 7 carlotta13 569 16.5 22 35 37 18.2 12 16 20 -1.7%
44 42 2 chattycat2 245 16.3 13 12 15 16.8 6 5 7 -0.5%
45 41 4 kaye 112 626 16.1 21 40 40 16.9 11 20 20 -0.8%

46 43 3 helen90272 219 15.5 9 10 15 16.2 2 4 6 -0.7%
47 46 1 kkarago 241 15.4 10 11 16 15.5 3 5 7 -0.1%
48 53 5 zzubyrref 152 15.1 3 6 14 12.4 3 1 8 2.7%
48 40 8 ruth_p 457 15.1 22 18 29 17.1 18 14 25 -2.0%

49 39 10 cloee1125 682 14.8 26 40 35 17.6 17 23 20 -2.8%
49 44 5 deke65 602 14.8 27 27 35 15.8 15 16 17 -1.0%
50 51 1 ardina 09 258 14.7 12 13 13 13.5 7 6 8 1.2%
51 48 3 james2345 519 14.5 21 19 35 14.7 10 11 18 -0.2%



52 50 2 manie1 413 14.3 24 17 18 14.0 12 9 10 0.3%
53 37 16 queenmarie 125 13.6 6 5 6 17.9 4 4 4 -4.3%
54 35 19 lakepal 153 13.1 5 11 4 19.0 4 10 2 -5.9%
55 wollas 181 12.7 7 9 7

56 46 10 evolk 601 12.6 21 25 30 15.5 13 16 18 -2.9%
56 50 6 judymcka 657 12.6 25 26 32 14.0 17 10 19 -1.4%
57 49 8 spitz72738 276 12.3 6 13 15 14.3 4 9 10 -2.0%
58 57 1 reillyd43 126 11.1 3 2 9 11.1 3 2 9 0.0%

58 45 13 nuttibabe4 713 11.1 21 31 27 15.7 17 23 17 -4.6%
59 52 7 1philco 550 10.9 12 20 28 13.1 5 14 20 -2.2%
59 55 4 melisand 266 10.9 15 9 5 11.9 6 5 4 -1.0%
60 58 2 leemitz39 598 10.2 11 18 32 9.9 6 8 18 0.3%
61 59 2 laerastill 483 9.9 14 14 20 9.7 7 7 11 0.2%
62 54 8 brr1 480 9.8 13 13 21 12.3 6 8 13 -2.5%
63 60 3 jjwren 468 7.7 12 7 17 9.6 4 3 4 -1.9%
64 61 3 qtrhorse 141 7.1 3 4 3 8.3 3 2 2 -1.2%
65 64 1 estherbee 236 6.8 3 5 8 5.9 1 3 2 0.9%

66 63 3 brdgepart3 669 6.6 13 16 15 6.4 8 9 4 0.2%
67 62 5 pepse4 683 6.1 7 16 19 7.4 4 9 12 -1.3%
68 65 3 barbara47 123 4.9 1 3 2 5.1 1 3 1 -0.2%
69 66 3 rednurse35 507 4.3 6 9 7 4.4 3 5 4 -0.1%

70 67 3 kevingh 378 3.7 4 5 5 2.8 2 2 1 0.9%


